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        Energetický certifikát pre Váš dom
        
    
		Staviate nový rodinný dom? V tom prípade budete určite potrebovať vypracovať energetický certifikát domu, ktorý je nevyhnutné predložiť v prípade realizácie kolaudácie stavby. Energetický certifikát … 
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        Úlohu zabezpečovacieho systému netreba podceniť
        
    
		Iste sa zhodneme na tom, že svoj majetok by si človek mal chrániť. Dnes už je úplne bežnou praxou, že sa na rodinné domy montujú … 
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        Nadčasová pánska móda
        
    
		Móda je niečo, čo ľudí spája. Niečo, čo je práve trendom je vec, ktorá sa mnohokrát nejakým spôsobom nakoniec stane obľúbeným. Oblečenie nie je len … 
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        Kvalitné skladacie prepravky
        
    
		Prepravujete svoj tovar v plastových prepravkách, ktoré sa rýchlo poškodia a sú nepraktické? Nemíňajte svoje peniaze na nekvalitné prepravky, do ktorých musíte neustále investovať peniaze, … 
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        eZmluva a ich virtuálne sídlo
        
    
		V dnešnej dobe sa stáva stále viac obvyklým, že firmy a podnikatelia uprednostňujú prácu na diaľku a virtuálne priestory. Preto sme sa v spoločnosti eZmluva … 
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        Kvalitné matrace
        
    
		Zvoliť si správny a kvalitný matrac môže byť často náročné. Najmä pre človeka, ktorý sa dostatočne dobre nerozumie do všetkých náležitostí týkajúcich sa jeho výroby, … 
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        Profesionálne upratovanie a čistenie priestorov
        
    
		Hľadáte niekoho, kto Vám ponúkne čistiace a upratovacie služby, no máte vysoké nároky? Obráťte sa na Grant upratovacie služby. S upratovaním a čistením rôznych priestorov … 
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        Rozvinutie podstatné myšlienky
        
    
		Téma  akú ma seminárna práca je väčšinou všeobecné, zadávané pedagógom daného predmetu alebo modulu. Na jednej z prvých konferencií dostávate zoznam tém, z ktorého si … 
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        Firmy na predaj sú bežnou praxou aj u nás
        
    
		Na založenie s.r.o. je potrebných niekoľko dôležitých úkonov. Tieto úkony sú spravidla právneho charakteru a vyžadujú zručnosti a presnosť nielen administratívneho rázu, ale práve aj … 
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        Kúpa spoločnosti
        
    
		Ak máte záujem o kúpu spoločnosti, môžete sa obrátiť na nás. Venujeme sa predaju jednotlivých spoločností, ktoré sú pripravené pre potenciálnych zákazníkov so všetkým potrebným. … 
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